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Про надання інформації 
 

Ваш запит від 11.03.2020 № С-35/02/11-01-15 щодо надання публічної 
інформації розглянуто у межах повноважень. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі - Закон) публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених Законом. 

Таким чином публічна інформація – це готовий продукт, який отриманий 
або створений в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, та заздалегідь відображена або задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація.  

З огляду на вказане, необхідною ознакою публічної інформації у 
розумінні Закону є її попередня фіксація. Закон регулює відносини щодо 
доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит 
створювати певну інформацію.  

В межах реалізації своїх повноважень (у тому числі делегованих) 
Департамент володіє інформацією щодо закладів обласного підпорядкування, 
які є самостійними розпорядниками коштів і мають власну бухгалтерію, 
додається. 

Проте, Департамент не є розпорядником інформації щодо кількості 
(списку) закладів загальної середньої освіти, засновниками яких є місцеві 
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(районні, міські, сільські, селищні) органи місцевого самоврядування, які є 
самостійними розпорядниками коштів та мають власну бухгалтерію. Надання 
такої інформації потребує її збору, що в свою чергу є створенням нової 
інформації. 

Таким чином, вбачається, що вказаний запит не є запитом на інформацію 
у розумінні Закону, тому порядок його розгляду регулюється Законом України 
«Про звернення громадян».  

Про результати розгляду звернення Вас буде повідомлено у строк 
визначений Законом України «Про звернення громадян». 

 
 

 
Т.в.о. директора                                                            Валерій ДАНИЛЕВСЬКИЙ 
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